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A" ®AXH

TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY
ITPOXANATOAIZMOX: OETIKQN XIIOYAQN / ZITIOYAQN

OIKONOMIAYX & ITAHPO®OPIKHX

MAOHMA: MAOHMATIKA

Hpepopnvia: Ilépatn 5 lavovapiov 2023
Adpkewa EEétaong: 3 mpeg

AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  AmnddeiEn cerida 99 oyoiikov Biriov

A2.  Opopdg oerida 33 oyoAkov PiAiov

A3. Oczopnua ceMda 76 oyoiucov Biiiov

Ad. (a) Zooto (B) Adbog (y) AdBog (8) Adbog (g) Xwotd
OEMA B

Bl. 'Eotw X;,X, €[0,+%) pe X, <X, 101€

\/x71<\/g<:>\/x71+1<\/g+1<:>f(x1)<f(x2)
Apa n fyynoiog avéovoa 1o [0, +00) omote ko 1-1 dpa avtiotpépeTat
Enopévmg
f(x)=y,x>1
S WX +1l=y
o Afx = y-1y=>1
<:>x:(y—1)2,y21

Apa F7H(x) :(x—l)2 X >1
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B2. 'Eoto M(xo,f‘l(xo)) onueio mg C, pe X, >1
H eticwon epantopévng oto M eivan (g):y—f(x,) = (f‘l)’ (x0)(x—%,)
To A(0,-3) aviixet oty (&) dpa —3—f_1(xo):(f_l)’(xo)(O—Xo)(l)

Eyovpe 6t1: F7(X,)=(X, ~1)" xa (f’l) (Xo)=2(%,—1)

Apan (1) yiveton
“3—(x, =1)" = 2(x, —1)(=X, ) & —3—Xy? + 2%, 1= (2%, —2)(~X,)
Xo>0

S XS+ 2%, —4=-2X,"+2X, & X, —4=0 X, =4 X, =2

Apan epantopévn etvan (&) y—f7(2) = (f’l)' (2)(x-2)

£1(2)=(2-1) =1 xau (F1) (2)=2(2-1) =2

Emopévars (g):y—1=2-(x-2) < y=2x-3
B3. T mvovvapnon gog &xovpe
Ay = {x €A, xog(x)e Ag}

Snhadh X # 2 kong(x)#2
X+1

Apa:g(x)¢2<:>2 22 2X+1#£2x-4 < 0x = -5, 10

omoio 1oyveL Yo kébe X # 2

Enopévog Ay, = R —{2}

2(2X+21j+1 4X+2+1 AX+2+X—2 .
. _ __\X— __X=2 _ X—2 A
(9°9)(x)=9(9(x))= 2Xx+1_, 2x+1_, 2x+l-2x+4 5 =

X—2 X—2 X—2

Apa (gog)(Xx)=x,x#2

O 4&ovag ovppstpiog Tov ypagikdv tapactdcsov f,f ™ eivarn svbeia y =X
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] 1
B4. Twrto lim X)- —— || é&yovue
1(g( )nu(2x+1D s

‘\G(X)\nu(zfﬂj‘ Z\g(X)\"nu(ZXlﬂj‘ <[g(x)

Apa o] =a(x) | 5| <le()

Emopévax lim ‘g(x)‘ =0 ondte kou lim (—‘g(x)‘) =0 Gpa omd KpLTPLo TOPEUPOATC

X=>=7 X—>
2

x'i”i(g(x)'““ (2x1+1D:O

OEMAT

2

I'l.  Hovvegoto A, =(—o0,1] Gpa kat 610 X =1 enopéveg lerqf (x)=f(1)

Xt =x}+x% -1
x-1
x*(x—=1)+(x-1)(x+1)

f(x)= o f(x)=

x-1

T X <1 éovpe f(x)=

(x —1)(x3 +X +1)
x-1

< f(x)=x"+x+1
7, H L 3 _ , _
Apa limf (x)= IXILT}(X +X +1) =3 enopévag F(1)=3
Me Béon ta napardve npokontet f(x)=x"+x+1,x <1
(B) T omowdnmote X;, X, € (—0,1] pe X, <X, £xovpe
o X, <X,=>X’ <X,
o X <X,=>X +1<X,+1
Me npdoBeon katd pédn &xovpe F(x,)<f(x,) dnradn n f eivar ywnoing avéovsa
610 A =(—o0,1]

H f ovvegme «a  ywnolog  adéovoa  oto A =(-,1]  apo

F(A)=( lim £ (x),f (1) | = (—=.3]
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H f ovveyns oto [—1,0]wg morvovopkn

f(-1)=-1 ko f(0)=1 dnradn f(-1)-f(0)<0 &pa and Oedpnuo Bolzano vrapyet

éva ToLAGYoTOV X, € (—l, 0) wote |f (XO) =0| kot emedn n f yvmoing avéovsa 10 X,

HOVAOIKO.

2. Ioxder g°(x)=2xg(x)+3 yo kébe x >1
Apa yuo k60 X >1 €yovpe :

g% (x) - 2xg(x) =3 = g2 (x)—2xg(x) + X’ =x? +3 = (g (x)—x) =x? +3

<:>,/(g(x)—x)2 =x?+3 <= g(x)—x|=Vx*+3 (1)

Oempolpe T cvviptnon @(x)=g(x)—x,x 1

¢p(x)=0< ‘(p(x)‘ =0 < Vx* +3 =0 advvom

Apa (p(x);tO v KaBe X >1 ko emedn eivar ovveyne (dBpoiopa cvveymv ) Ba

Satnpei Tpoonpo oto [1,+0)
H g éet elbyiom T 1o 3 ot Oéom 1 dnradn g(1)=3

Apa ¢(1)=g(1)-1=2>0 kot agob dwtnpei mpdonpo cvumepaivovpe 6t ¢(x)>0

610 [1,+)
Apa and mv (1) mpoxdrrer §(X) —X =VX* +3 < g(X) =X +/x* +3

I'3. Ieyver lim g(x)= lim (x+\/x2 +3)=+oo

Emiong —1<X0<0<=>—%<%<0<:>f(—%)<f(%j<f(0)<:>§<f(%j<1

I'vopiovpe 6t lim o* =0y kabe o e(0,1)

) X g(x) (*) ) X u
Apa lim f(—oj = lim f(—oj =0,
X—>+00 2 U—>+00 2

(+) 0étovpe U =g(X) &pa Uy = lim u = lim g(x)=+wo

X—>+00 X—>+00
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Apa n eiowon yivera qu(f(x))=f(x) < f(x)=0 < x =x,

4. T x#1 ko X#0 1 eicoon

f(—xo)+1+f(x0+x)
X x-1

(x=1)(f (=) +1)+x-F(x,+%) =0

=0 yivetal

Oempovpe ™ cvvaptnon h(x)=(x —1)(f (—X0)+1) +X-f (X, +X)

Hh ovveyng oto [0,1]

h(0)=

—(F(=xp)+1) = =F (=X, ) 1= —(=x," =X, +1)-1=-3<0

Awt: F(X,)=0< X° +X, +1=0< —x,* =X, =1

h(1)=f(x,+1)>0

fryv.av&ovoa

Aot: —1<X, <0< 0<x,+1<1 < f(0)<f(x,+1)<f(1)e=0<Ff(x,+1)<3

Amrody h(0)-h(1) <0

Apa omd Bedpnpo Bolzano n e&iswon h(x)=0éyet o tovAdyotov pila oto (0,1)

OEMA A

1)—g(1-h
Al. (o) T 0 ngg( ) ﬁ( ) Bétovpe X =1—h Gpo h=1-X

Otav h— 0 10t X > 1 dpo lim—————=
x—1 1

Inx+2g'(1), O0<x<1

Apa g(x)= 1

——+3K, x>1
X

H g ovveyng oto 1 apo? sivarl mapaywyicun apa

A@ov givar tapayoyiciun oto 1 Ba woyder lim

XILTQ(X):lLrEg(X):g(l) apo |29'(1) =3k -1

x—1 X-=1 x—1*

X x—1 X-1

1)

90=90) _jjpy 9)=00) _ g

909=9() _ jjpy 90)=90) _ g

x-1
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1 1 x-1
——+3k—(3x-1 ——+1 —
im900-90) _ o T IO L apa g (1) =1

x—1t X -1 x—1t X -1 x-1" X =1 x-1" X —1

Apa and v oxéon (1) mpoxdmtel k=1

Emniong IimM = lim Inx+29'(1)-29'(1) _ "mm_X:1
x=>1 x-1 x—1" X -1 xo- X —1
Inx+2, 0<x<1
Apag(x)=7 1

——+3 x>1
X

A2. Ioybet g(l) =2 Kot g'(l) =1 épa n ekicwon epontopévng g C, oto onueio
ms A(Lg(1)) eivmn y-g(1)=g'(1)(x-1) o y-2=x-1<|y=x+1

‘Eocto M(Xo,f (Xo )) onueio g C;, n e&lowon epantopévng oto M givar n

y—F (%) =F"(X)(X=%p) = |y =F"(Xo )X+ (Xo)—F"(Xo)Xq

f'(%,)=1

, va €yel Avon
(%) —X%,f"(x,) =1

Oa mpémnel To GVGTNUA { ;

Amd v eéiowon  f'(X,) =1 &ovpe ¢ =l e =e® < X, =1

H X, =1 enodnbeder xar v f(X,)—X,f'(X,)=1 dpa n y=x+1 epdnretor omyv

ypaguy mopdotaon mg f oto onpeio M(1,2)

A3.  ®ewpobue v cuvéptnon h(x)=g'(x)—f(x), x e [%1}

| —

, O<x<1 1
elvatl ocvveyng oto {5,1} a@oV gival ocvuveyng oe Kabe

H g'(x)=
, x=>1

><N|H <

éva a6 ta Swotipata (0,1),[1,+0) kot emumhéov )I(I_T g'(x)=limg'(x)=g'(1) =1

x—1"
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posane|
apa. Kol 6T E’l

'Botw h(x)= l—ex_l ~lpe X € {%,1}
X

1

H h ovveyng oo {%,1} Ko h(%j:l—ezzl—i EVD h(l):—l dnhodn

Je

h(%)-h(l) <0 emopévoc omd Oedpnuo Bolzano vmépyer éva TovAdyIGTOV
1),
X, € (E,l) dote h(x,)=0

1
‘Eoto X;,X, € {E,l} He X, <X, 1t01€ :

1 1 1 1

X <X, &—>—&—-1>—-1 (1)
Xy X, X, X,

X, <X, <X, —1<X, -l et <t o e > gt ?)

Me npdoBeon tov (1) kat (2) Tpoxdrrer h(X,)>h(X,), apan h ywnoing ebivovsa
EMOUEVOG TO X, HLOVOAOIKO .

A4.  Houvapmon ¢(x)=e""+1+x opiletar oo A, =[0,+)

‘Boto X;,X, €[0,+®) pe X, <X, 101€

X, -1 X, -1

o X, <X,oet<e et < e +lce T+
e X <X,

Me p6oBeon mpokUrttet ¢(x, ) < ¢(x,) dpa n ¢ eivat ywnoiwg avéouoa
Mo kadBe X >1 €xoupe
e 1g(x)2e+22 e 1g(x)rl>e+3 e o(g(x))z0(2) = g(x)22

<:>—1+322<:>lsl<:>le,nou 1oYVEL
X X
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